AHHOTaIUA K BBITyCKHOW KBayM(ukannmoHHou padote 'opmkosoii E.C.
Ha TeMy «PaccuuTaTh U CIIPOEKTUPOBATh YCTAHOBKY Pa3AesieHUs IUPOKOU
(pakuuy JErKUX yriieBOJA0POA0B MOIIHOCTHIO 950 THICSY TOHH B TOJI 11O CHIPHIO»

PykoBoaurens: noueHt, k.1.H. Baxutros A.D.

Pabora coxepxkutr 104 crpanunpl, 21 HCMOMB30BAHHBIX JIMTEPATYPHBIX
MCTOYHHMKA, 4 ipuioxeHus. Pabora BeimoHeHa Ha kadeape XTOB HXTH.

B nosicHuTenbHOM 3amucKe MPUBEIEHO CPaBHEHUE METOOB IPOU3BOJICTBA.
Ha ocHOBaHMM TEOpPETHYECKMX OCHOB M TEXHOJOTHYECKUX MPHUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJIOTMYECKasi CXeMa MPOU3BOACTBA U COCTABJICHO €€ OIMCaHUE.
[IpuBoauTCS XapaKkTEpUCTUKA TMOTPEOISIEMOTO ChIPbS U BCIIOMOTATEIbHBIX
MaTepUalioB ¢ YYETOM TpeOOBaHUN HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabore cocTaBieH MarepuaibHBIM OajaHC YCTAaHOBKM M OIPEIEIICHBI
pacxoJHble HOPMBI Ha OCHOBHOE ChIpbe, Tak norpedsenue IDIIY cocraBut —
1,025 T/1. BBITIOJIHEH pacdyeT TEXHOJIOTHIECKOTO 000PY/I0BaHHs, YCTAHOBIICHBI €TI0
OCHOBHBIC XapaKTEPUCTUKH U TpeOyeMOro KOJIMYECTBO €ro OCHOBHBIC
XapaKTepUCTUKU U TpeOyeMoe KOJIMYECTBO; BBIMOJHEH MEXaHMUYECKUU pacuer
peaktopa. IlpuBeneHHBI  TEIUIOBOW  OajaHC  MO3BOJSET  YCTAaHOBUTH
DHEPreTUYECKHe 3aTparbl, KOTophle cocraBisaoT: mnap 0,46184 I'kan/t,
anextposHepruu 13,9384 kB1/1, Boasl o6opoTtHoii 0,1341 M.

B pabote nmoapo6HO pa3paboTaHbl pa3eibl aBTOMATU3AIMK MPOU3BOJICTBA,
0€30MaCHOCTH JKU3HEAEATEIbHOCTH, U AKOHOMUYECKOW uactu mnpoekrta. I[locrme
MOCTPOCHUSI MaTeMAaTHYeCKOM MOJECIM U TIPOBEPKH €€ Ha aJeKBAaTHOCTb

MpoU3BeIeHA ONITUMU3AIUS PA00THI KOJIOHHKI pazzaenenus [IIDJTY nHa dppakmum.



